

ЧЕСТЬ И СЛАВА ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИМ САМООТВЕРЖЕННЫМ ТРУДОМ УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО ПРОИЗВОДСТВУ И ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ ЗЕРНА, МЯСА И ДРУГИХ ПРОДУКТОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА!

(Из Призывов ЦК КПСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС
и районного Совета народных депутатов Кемеровской области

Год издания 40-й

Четверг, 2 ноября 1978 года

№ 132 (4500) Цена 2 коп.

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

Бюро райкома КПСС, исполнкомом районного Совета народных депутатов, президиумом райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро райкома ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования среди колхозов, совхозов, отделений, бригад и звеньев на заготовке кормов в 1978 году.

Победителем районного социалистического соревнования на заготовке кормов с награждением Почетной грамотой райкома КПСС, райисполкома, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и райкома ВЛКСМ признан коллектив совхоза «Симбирский» (директор совхоза Игнатьев А. П., секретарь парткома Дараев В. Т., председатель рабочего комитета ВЛКСМ Поликаров В. М.), выполнивший план заготовки сена и сенажа на 135 процентов, витаминной травяной муки на 118 процентов.

Второе место с награждением Почетной грамотой присуждено коллективу колхоза имени Ленина (председатель колхоза Водопьянов М. И., секретарь парткома Авхимович И. Я., и. о. председателя профкома Петрова Н. И., секретарь комитета ВЛКСМ Куприянова Л. Д.), выполнившему план заготовки сена и сенажа на 119 процентов, в том числе сена на 110 процентов.

Третье место с награждением Почетной грамотой присуждено коллективу откормсвхоза «Красный Яр» (директор Морозов А. С., секретарь парткома Малков И. В., председатель рабочего комитета Волков А. В., секретарь комитета ВЛКСМ Сущевская Г. В.), выполнившему план заготовки сена и сенажа на 108 процентов.

Отмечена хорошая организация работы на заготовке кормов в коллективе колхоза «Красный птицеводец», выполнившему план заготовки сена и сенажа на 100,5 процента.

Среди отделений и бригад на заготовке кормов присуждено

первое место с награждением Почетной грамотой райкома КПСС, райисполкома, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и райкома ВЛКСМ коллектику комплексной бригады № 1 колхоза имени Ленина (бригадир Силенок В. М.), выполнившему план заготовки сена и сенажа на 140 процентов.

Второе место с награждением Почетной грамотой присуждено коллективу Краснотайгинской фермы откормсвхоза «Красный Яр» (управляющий Рицберг В. В., секретарь цеховой парторганизации Рицберг В. Г., председатель цехового комитета профсоюза Исаева Ф. З., секретарь комсомольской организации Исаев А. Н.), выполнившему план заготовки сена и сенажа на 134 процента, витаминной травяной муки на 118 процентов.

Третье место с награждением Почетной грамотой присуждено коллективу Листянского отделения совхоза «Троицкий» (управляющий Карпов А. А., секретарь цеховой парторганизации Кек К. И., председатель цехового комитета профсоюза Ревякин И. В.), выполнившему план заготовки кормов на 115 процентов.

Среди звеньев на заготовке кормов отмечена лучшая работа с награждением Почетными грамотами и по одной путевке на ВДНХ СССР.

Коллектив звена на заготовке сена колхоза имени Ленина (звеневою Кореневский В. А.), выполнивший план на 109 процентов;

коллектив звена на заготовке сенажа совхоза «Ижморский» (звеневою Бернгард С. А.), выполнивший план на 126 процентов;

коллектив звена на возделывании и уборке кукурузы колхоза «Азат Себер» (звеневою Габразитов Ш. С.), убравший кукурузу на площади 200 гектаров и получивший по 423 центнера зеленой массы с гектара;

коллектив звена на производстве витаминной травяной муки

совхоза «Ижморский» (звеневою Андреев М. Н.), выполнивший план на 127 процентов.

Бюро райкома КПСС, исполнкомом районного Совета народных депутатов, президиумом райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро райкома ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования колхозов, совхозов, отделений, бригад и механизаторов района на уборке урожая и осенней обработке почвы в 1978 году.

В связи с невыполнением принятых условий социалистического соревнования на уборке урожая и осенней обработке почвы в 1978 году колхозами, совхозами, отделениями и бригадами решено призовыми местами по итогам работы не присуждать.

Отмечена более высокая производительность труда на уборке урожая и осенней обработке почвы:

комбайнёров колхоза имени Ленина Бархатова Николая Александровича, убравшего 418 га и намолотившего 5152 центнера зерна, Леонова Дмитрия Ивановича, убравшего 360 га и намолотившего 4602 центнера зерна, Бундана Александра Ивановича, убравшего 409 га и намолотившего 4566 центнеров зерна, Самарина Елизара Семёновича, убравшего 340 га и намолотившего 4150 центнеров зерна.

комбайнёров совхоза «Троицкий» Липунова Владимира Александровича, убравшего 516 га и намолотившего 4900 центнеров зерна, Костикова Петра Григорьевича, убравшего 480 га и намолотившего 4500 центнеров зерна;

комбайнёров откормсвхоза «Красный Яр» Дузенко Григория Григорьевича, убравшего 373 га и намолотившего 4850 центнеров зерна, Григоренко Николая Петровича, убравшего 355 га и намолотившего 4618 центнеров зерна, Горяева Анатолия Васильевича, убравшего 346 га и намолотившего 4500 центнеров зерна.

● ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

С ВЫСОКИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ

Успешно несут предпраздничную вахту труда животноводы совхоза «Ижморский». 61 годовщину Октября они встречают высокими показателями.

— При годовом плане 2050 килограммов, — рассказывает главный зоотехник совхоза В. И. Абрамов, — от коровы по хозяйству надоено за 10 месяцев 2064 килограмма молока.

Первенство среди ферм удерживает Новопокровская ферма. Здесь надой молока от коровы составил 2397 килограммов, что почти на 100 килограммов больше годового плана.

Еще высших показателей добились отдельные доярки. Опытный мастер животноводства Лидия Ипполитовна Рубашко

надоила от коровы около 2585 килограммов молока, около 2500 килограммов получила Нина Александровна Асадчая. Почти все доярки совхоза выполнили личные годовые планы и обязательства по надоям молока.

Большую помощь дояркам оказывают скотники, обслуживающие их коровы. Образцы добросовестного труда подают Николай Герасимович Самсонов, Эвальд Филиппович Диль, Иван Яковлевич Красенко и другие.

Посильный трудовой подарок Великому Октябрю преподносят ижморцы. Они успешно выполняют и план продажи молока государству.

И. КРАМОВ.

Обязательства выполнены

В социалистическом соревновании среди доярок колхоза «Красный птиловец» лидирует Любовь Ивановна Ковина. С начала года она надоила по 2838 килограммов молока от каждой коровы, значительно перевыполнив годовые социалистические обязательства. Также перевыполнены свои обязательства доярки Мария Семёновна Алексеева и Надежда Егоровна

Родионова, которые надоили соответственно по 2347—2294 килограмма молока от коровы. К концу года дополнительно они надоют от коровы по 200—230 килограммов каждая.

Сейчас передовые доярки несут трудовую вахту в честь 61-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

С. ЧУПУРОВ.

На вахте—скотники

Хороших трудовых показателей в канун празднования 61-й годовщины Великого Октября добились скотники второй фермы откормсвхоза «Красный Яр» С. С. Логинов, А. В. Весловский и А. Ф. Андрюхин.

В октябре среднесуточный привес каждого животного закрепленного за ними, при плане 600 составил 900 с лишним граммов.

— Таких трудовых успехов передовые скотники добились благодаря добросовестному и умелому отношению к своим повседневным обязанностям, —

А. МИХАЙЛОВ.

КАК СЕГОДНЯ С НАДОЯМИ?

По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома на 1 ноября, ход социалистического соревнования среди хозяйств характеризуется следующими показателями: в первой колонке—надой молока от коровы (в килограммах), во второй—плюс—минус на эту же дату прошлого года, в третьей—товарность молока (в процентах).

Имени Жданова	3,4	—0,3	74
«Прогресс»	3,4	—0,3	—
Имени Ленина	3,5	—0,3	94
«К. птиловец»	2,5	+0,3	69
«Азат Себер»	2,7	—0,4	93

По колхозам 3,2 —0,1 70

«Троицкий»	3,6	+0,4	82
------------	-----	------	----

«Святославский»	1,8	—0,7	92
-----------------	-----	------	----

«Ижморский»	2,6	+0,4	87
-------------	-----	------	----

«Симбирский»	5,2	+2,4	64
--------------	-----	------	----

По совхозам	3,0	+0,3	84
-------------	-----	------	----

«Новославянский»	1,5	+0,2	97
------------------	-----	------	----

По району 3,0 +0,1 77

По прежнему самый высокий недобор молока в совхозе «Святославский»—0,7, в колхозах «Прогресс», имени Жданова, имени Ленина—0,3. Самая низкая товарность молока в колхозе «Красный птиловец».

Из-за слабой подготовки к стойловому содержанию животных уже в начале зимовки снизила продуктивность многие молочные фермы. На всех фермах необходимо создать посты общественного контроля за хранением и рациональным использованием кормов.

Важно, чтобы с первых дней зимовки партийные и профсоюзные организации, руководители и специалисты проявляли максимум внимания условиям труда и отдыха работников животноводства.

Созыв Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Собрания СССР постановил созвать

десятую сессию Верховного Совета СССР девятого созыва

29 ноября 1978 года в городе Москве.

(ТАСС).

● БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ПЫТАЮТСЯ СПАСТИ РАСИСТОВ

Жители одного из пригородов столицы Замбии — Лусаки только начинали свой рабочий день, когда утреннюю тишину разорвал рев авиационных моторов. На глиняные хижины африканцев посыпались бомбы, обрушились пулеметные очереди. Через несколько минут район, в котором жили беженцы из соседней Родезии, окутался клубами черного дыма. Из вертолетов высажились отряды карателей, которые начали в упор расстреливать безоружных людей, не щадя при этом ни стариков, ни женщин, ни детей. Через полчаса все было кончено, 226 убитых и 629 раненых, выжженная напалмом земля — таков был итог варварской «операции» родезийских расистов.

Что это? Демонстрация силы расистов, которые грозят потопить в крови национально-освободительное движение коренного населения Родезии, борюще-щегося за освобождение своей родины от расистского ига? Или акт отчаяния клики Смита, под ногами которой горит земля?

Скорее последнее. Жестокие карательные «рейды» родезийских расистов против соседних «прифронтовых» государств (Замбии, Мозамбика, и других), совершаемые под предлогом борьбы с партизанами, свидетельствуют нестолько о силе, сколько о слабости режима Смита, против которого все шире разгорается вооруженная борьба африканцев, возглавляемых патриотическим фронтом

Зимбабве (ПФЗ). Карта «белой Родезии» сокращается, словно шагреневая кожа. Все новые ее районы переходят под контроль регулярной армии патриотов, действующей ныне даже в окрестностях родезийской столицы Колсбери. Расисты живут, как в осажденной крепости.

В этих условиях покровители Смита в Вашингтоне и Лондоне прилагают лихорадочные усилия, чтобы спасти угодный режим, а заодно и соблюсти свои собственные экономические и стратегические интересы. В то самое время, когда бомбы карателей обрушивались на жилища беженцев в пригороде Лусаки, главарь незаконного режима вместе с послушными ему марионетками вел в Вашингтоне переговоры с представителями госдепартамента США и английского МИД.

Последние уговорили главаря расистов принять участие в так называемой «конференции всех заинтересованных сторон» по Родезии. Цель этой конференции, идея которой давно уже вынашивается западными державами, состоит в том, чтобы сбить накал освободительной борьбы, сохранить в той или иной форме расистской режим и добиться его «международного признания», а вместе с тем и отмены введенных ООН против него экономических санкций.

Однако расисты и их покровители строят свои планы, игнорируя волю самого народа Зимбабве. А он отвергает их замыслы. Один из лидеров ПФЗ

Такая позиция южно-афри-

канских расистов, нагло игнорирующих решения ООН, обеспокоила западные державы. Ведь подобного рода режим не будет признан ни одним государством, а дальнейший подъем национально-освободительного движения в Намибии может поставить под угрозу их много-миллиардные капиталовложения. И вот руководители внешнеполитических ведомств пяти западных стран — США, Англии, Франции, ФРГ и Канады поспешили в преторию, чтобы убедить лидеров ФАР в том, что им следует проявить большую «гибкость».

Подобно тому, как в родезийском вопросе западные державы

вступили в спор со Смитом, в вопросе о судьбе Намибии они хотят договориться с расистами ЮАР.

Напомним, что Намибия — территория Юго-Западной Африки, исключительно богатая полезными ископаемыми, — давно уже стала объектом хищнической эксплуатации со стороны английских, американских, южно-африканских и других монополий, которые вывозят оттуда золото, алмазы, ванадий, уран и другое ценные сырье. Управляют ею расисты ЮАР, которые содержат там 50-тысячную армию.

Недавно Совет Безопасности подтвердил необходимость выполнения решений ООН о выводе из этой территории колониальной администрации и передачи власти народу Намибии при посредничестве Организации Объединенных Наций. Однако руководители ЮАР воспротивились этому и заявили, что намерены провести в Намибии «выборы» под собственным контролем с тем, чтобы наладить там угодный им марионеточный режим.

Но каким бы уловкам и маневрам ни прибегали империалисты и расисты, их усилия обречены на провал. Последние бастоны расизма и колониализма на юге Африки неминуемо рухнут под напором национально-освободительного движения.

В. СЕРОВ.
(ТАСС).

**ЗИМОВЬЕ ПЧЕЛ
НА ВОЛЕ**

У природы «подсмотрено»: не строят пчелы теплые зимовки. Проверили на пасеках. И дело оказалось не в зимах с ее морозами, а чаще всего — в короках. Не самый лучший мед оставляют пасечники в ульях. Их обитателям нередко приходится довольствоваться бедным пайком. Рекомендуется заменять часть кормового меда сахаром, однако и это далеко не всегда делают.

Но все может быть иначе. Не зная бед, зимуют пчелы на воле в колхозе «Заветы Ильича» Липецкой области. А их здесь немало — 3000 семей.

(Корр. ТАСС)

**Редактор
А. А. ПАКУЛИН.**

**НОВЫЕ
ГРАМПЛАСТИНКИ-
ПОЧТОЙ**

Предлагает Апрелевская база Постыртога в исполнении выдающихся певцов и вокально-инструментальных ансамблей:

51—860 (стерео) Пугачева Алла. «Зеркало души» — Волшебник-недоучка; Все могут короли и другие (2 пластинки) — 4-30.

51—855 (стерео) Мартынов Евгений поет свои песни: Алешка; Начни с начала и другие — 1-00.

51—927 (стерео) Ротару София. Родина моя; Отчий дом; Я вернусь и другие — 2-15.

51—906 Шерфези Ивица. «Загреб» (Югославия). Руку мне дай; Аннушка и Верочка; Твоя судьба и другие — 2-15.

51—889 (стерео) Вокально-инструментальный ансамбль «Ариэль». «Русские картинки»; Народное гуляние; Частушки; Отставала лебедушка и другие — 2-15.

51—891 (стерео) Вокально-инструментальный ансамбль «Ведограй». Запроси до танца; Тебе назло; Вишневый расцвет; Голубой вагон и другие — 1-90.

51—933 Вокально-инструментальный ансамбль «Веселые ребята». Кукла; Напиши мне письмо; Встреча и другие — 1-00.

51—902 Вокально-инструментальный ансамбль «Песни». (3-й диск). Беловежская пуща; Поцелуй и другие — 2-15.

51—905 Вокально-инструментальный ансамбль «Синяя птица». Горько; Родина; Прости и другие — 2-15.

51—782 Песни А. Зацепина из к-ф «Между небом и землей». Если девочка тебя избегает; И кто виноват; В деле любом и каждом и другие — 2-15.

Одновременно база предлагает:

01—625 Головка звукоснимателя ГЗКУ-631Р-«Стерео» для проигрывающего устройства типа «ЭПУ-32С» — 6-00.

01—615 Компакт-кассета МК-60 для малогабаритных магнитофонов, без записи — 4-00.

Перечисленные товары высыпаются почтовыми посылками с наложенным платежом.

Письма-заказы направляйте по адресу: 143360, г. Апрелевка, Московской обл., ул. Ленина, 4.

Апрелевская база
Постыртога.



менке, Образцове и других населенных пунктах.

НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ (слева направо): начальник архитектурно-планировочного отдела института Е. А. Борисов, архитектор Г. В. Болихова, инженеры Е. Н. Симакова и Н. Б. Баркова обсуждают план застройки одного из сел.

НА СНИМКЕ СПРАВА:



строительство откормочной свинофермы и склада гранулированных кормов в совхозе «Ларневский».

НА НИЖНЕМ СНИМКЕ: жилое строительство в колхозе «Пробуждение». Типовые многоэтажные дома возводятся с учетом потребностей сельских жителей.

(Фотохроника ТАСС)

пятьдесят объектов на общую сумму около 30 миллионов рублей.

Есть уже ощутимые результаты: после введения в действие «непрерывки» объем промышленного строительства возрос в 1,6 раза, а жилого — в два раза.

С опережением графика сдаются в эксплуатацию вторая очередь Залегощенского откормочного комплекса на 12 тысяч голов крупного рогатого скота. Володарский молочный комплекс, откормочная свиноферма в совхозе «Ларневский». По комплексным планам института «Орелгипрогорсельстрой» создаются новые центры в Зна-

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

**ЗАХОДИТЕ,
ПИШИТЕ,
ЗВОНИТЕ.**

